

# ВЫПОЛНЯЯ ПЛАПОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Вряд ли найдешь в нашем городе человека, который бы не пользовался услугами сберегательных касс. Это и оплата за коммунальные услуги, и безналичные перечисления, и переводы вкладов. Все, с чем рано или поздно каждый сталкивается. В обычные дни здесь тишина, но тишина особая: перестукиваются костяшки счетов, шелестит бумага. Работа кассиров, бухгалтеров мало заметна. Но какой сосредоточенности, аккуратности требует она от работника. И это тоже не каждому по силам.

— Коллектив у нас слаженный, — говорит заведующая центральной сберегательной кассой Фрида Эммануиловна Тарасова. — Многие работают со дня основания сберкасс. Это Н. И. Захарова, В. А. Чернова, Н. П. Погольская, В. А. Клыкова, З. И. Новиковская.

Уже более тридцати лет верна своему делу старший кассир оперчасти Ульяна Ивановна Скидина. Трудна и ответственна ее работа.

Раньше думала — найду другую работу, уйду, но не смогла. Все здесь стало родным и близким, — с улыбкой признается Ульяна Ивановна. И это не просто

слова, я видела, как она переживает, если что-то не ладится, как часто задерживается после работы. За долготлетнюю успешную работу в финансовых органах награждена грамотой Верховного Совета Казахской ССР, медалями «За освоение целинных земель», в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Десять лет работает здесь и главный бухгалтер Т. И. Данченко. Ударник коммунистического труда, она занесена в Книгу почета областного управления государственной сберкассы. При беседе с ней больше всего запомнились слова: «считаю себя прирожденным финансовым работником».

С хорошей стороны зарекомендовали себя и молодые. Это заведующая сберкассой № 05 В. И. Ткаченко, заведующая сберкассой № 03 В. И. Вакегут, старший кассир оперчасти С. Ф. Шлехт.

Лисаковской центральной сберкассе 10 лет. 10 лет ее возглавляет Фрида Эммануиловна Тарасова:

— 10 лет — это и много, и мало. Если оглянуться назад, то становишься заметным как похорошел и вырос

наш город, — говорит Ф. Э. Тарасова. — Вместе с городом, росла и центральная сберкасса. За эти годы количество вкладчиков увеличилось более чем на 11 тысяч человек. И сейчас у нас около 17 тысяч вкладчиков. Остаток вклада увеличился более чем на 10 млн. рублей.

Значительно увеличился объем оказываемых услуг населению. Большой популярностью пользуются выдача зарплаты через сберкассы и списание со счетов за коммунальные услуги.

На протяжении всего периода сберкасс, в основном, выполняли свои плановые показатели, четыре раза выходили победителями во Всесоюзном социалистическом соревновании, неоднократно занимали призовые места среди сберегательных касс области.

За первое полугодие нынешнего года выполнены все основные показатели. Встреча юбилей города, коллектив взял повышенные социалистические обязательства.

**Н. ПРИСЯЖНИК,  
наш нешт. корр.**